



Urudžbeni broj: SKP-I-02-20/2017.	Način slanja: teklićem/poštom	Datum: 18.08.2017.	Broj tiskanih primjeraka: 5
Naslovljeno : MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA n/r ministra g. Davora Božinovića /Zagreb, Savska cesta 39/			
Poziv na broj: SKP-I-02-24/14. od 31.08.2014. g. SKP-I-02-29/2015. od 23.04.2015. g. SKP-I-02-37/2015 od 18.06.2015. g.. SKP-I-02-9/2016 od 16.03.2016. g.	Broj stranica: 3	PRILOZI:	
PREDMET: Transparentnost provođenja internih oglasa, traži se.-			

Poštovani gospodine ministre,

obzirom da bi se do kraja mjeseca kolovoza 2017. godine trebao završiti izbor i reizbor novih rukovoditelja za veći broj rukovodećih radnih mjesta unutar MUP-a, obraćamo Vam se sa zahtjevom za transparentno provođenje internih oglasa. Svjedoci smo dugogodišnjeg organizacijskog i profesionalnog urušavanja kriminalističke policije, posljedično s time i narušavanju ugleda i dostojanstva kako kriminalističke policije tako i policije u cjelini. Na žalost hrvatska kriminalistička policija srozala se unutar MUP-a, ali i u društvu na najniže moguće grane u svojoj povijesti od hrvatske neovisnosti, gubeći pritom imidž, hrabrost, karakter, prepoznatljivost, neovisnost, profesionalnost...

Lošoj slici hrvatske policije najviše je doprinijelo višegodišnje netransparentno kadroviranje kojem je jedan od glavnih kriterija i dalje politička podobnost i poslušnost, a ne stručnost i profesionalnost. Tako se na rukovodeće pozicije često imenuju nekompetentni ali podobni rukovoditelji tzv. "prolaznici" koji nerijetko dolaze iz ustrojstvenih jedinica koje nisu imale gotovo nikakve dodirne točke s problematikom ustrojstvenih jedinica čije rukovodeće mjesto preuzimaju, koji imaju rok trajanja i osim svojem životopisu ne doprinose ničim izgradnji stabilnog, učinkovitog, posloženog, pravednog i profesionalnog policijskog sustava.

Imenovanje podobnih kadrova na visoka rukovodeća radna mjesta unutar kriminalističke policije, koja su od IZUZETNE važnosti za hrvatsko društvo, uzročno posljedično dovodi do brojnih organizacijskih problema poput neželjenog zastoja (hladnog pogona) i velike štete za cijeli sustav, ali i ono što je najvažnije, negativno se odražava i na sigurnost građana Republike Hrvatske. Izrečeno potvrđuju rezultati koji se posebice u borbi protiv najsloženijih pojava oblika kriminaliteta ne mogu dvosmisleno tumačiti. Tako je, primjerice, iz izvješća DORH-a koji se odnose na procesuiranje kaznenih djela iz domene organiziranog kriminaliteta



(kaznena djela koja su počinjena u sastavu zločinačkog udruženja iz čl. 328. i čl. 329. KZ-a) razvidno kako je unatrag nekoliko godina zabilježen drastičan pad procesuiranja takvih kaznenih djela, koji u nekim pojavnim oblicima doseže i 80 %. Svima koji znaju što je kriminalistika jasno je da se ovakav negativan trend rezultata promatranih pojava oblika kriminaliteta koji dolazi iz "tamne brojke", ne može opravdati padom kriminaliteta, već isključivo ne/radom policije za koju su uvelike odgovorni upravo policijski rukovoditelji.

Nadalje, netransparentno kadroviranje po ključu podobnosti onemogućava prirodno napredovanje u policijskoj hijerarhiji sukladno pravilima struke i postignutim radnim rezultatima (karijerno napredovanje policijskih službenika), a sve to dovelo je i do zabrinjavajućeg trenda odljeva kvalitetnih kadrova iz kriminalističke policije u druge rodove policije, a posljednjih godina sve češće i odlazak iz sustava u privatni sektor ili u inozemstvo. Na žalost, nerijetko se radi o perspektivnom i potentnom mladom kadru potencijalnih budućih rukovoditelja u koje je ovo Ministarstvo puno uložilo i koji su stasali unutar MUP-a, iz kojih razloga bi bilo prirodno da su jednog dana trebali preuzeti rukovođenje unutar ovog Ministarstva.

Opisano, poražavajuće stanje koje je eskaliralo u mandatima garnitura rukovoditelja za vrijeme bivših ministara Ranka Ostojića i Vlahe Orepića opravdava našu zabrinutost i strahovanja za budućnost kriminalističke policije i policije u cjelini.

Napominjemo da smo kroz naš dosadašnji sindikalni rad, od osnutka SKP-a 2014. godine, više puta bili primorani ukazivati na takve loše rukovoditelje te ih poimenice prozivati zbog toga što su devastirali kriminalističku policiju te unazadili našu struku. Najbolji primjer za to su previsoki kriteriji za policijske istražitelje koji ispituju osumnjičenike i svjedoke, zatim administrativno preopterećenje policijskih službenika, materijalni i radni uvjeti, narušeni međuljudski odnosi, niska razina motiviranosti policijskih službenika, loša komunikacija sa državnim odvjetništvom, spomenuti odljev kadrova itd. Na žalost, više puta smo ukazivali i na mobing policijskih službenika od strane određenih policijskih rukovoditelja koji su pokazali ne samo da nemaju osnovne emocionalno-socijalne vještine nužne za rukovođenje, već i elementarno nepoznavanje zakona i drugih propisa (npr. Zakona o radu i Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike), zbog čega godinama krše brojna zajamčena prava policijskim službenicima (npr. dodatak za terenski rad, neevidentiranje i neplaćanje pasivnog dežurstva itd.). Stoga smo čvrstog stava da svi takvi policijski rukovoditelji, na koje je ukazao Sindikat kriminalističke policije, ali i drugi policijski sindikati koji djeluju unutar MUP-a, nikako ne zaslužuju drugu priliku tj. reizbor.

Nadamo se da nećete ponavljati greške Vaših prethodnika te rukovoditelje u odlasku koji su napravili štetu, nagrađivati radnim mjestima projektanata s besramno visokim koeficijentima ili još gore drugim rukovodećim radnim mjestima. Stava smo



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE

Nehajska 7, 10000 Zagreb

SKP - OIB: 81963583820

<http://www.skp.hr>



da je sazrijelo vrijeme da se kaže dosta takvom "uhljebljivanju" te da je došlo vrijeme da se konačno loši i nekompetentni rukovoditelji suoče sa činjenicom da moraju snositi odgovornost za štetu nastalu u njihovom mandatu.

Također se nadamo da će se izbor novih rukovoditelja kroz interne oglase voditi prema pravilima struke uvažavajući rezultate minulog rada te policijski put svakog kandidata.

Sindikato kriminalističke policije će i dalje s posebnom pozornošću pratiti izbor novih policijskih rukovoditelja te javno ukazivati na sve uočene nepravilnosti.

S izrazima poštovanja,

za Sindikat kriminalističke policije
Tomislav Štambuk
Predsjednik

O TOME OBAVIJEST:

-MUP RH, Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale, n/p pomoćnika ministra, g. Ante Delipetra;

-MUP RH, n/p državnog tajnika, doc. dr. sc. Roberta Kopala;

-MUP, Ravnateljstvo policije, n/r Glavnog ravnatelja policije, mr. sc. Dražena Viteza;

MUP REPUBLIKE HRVATSKE

- ✓ Članstvu SKP-a
- ✓ Kabinetu ministra
- ✓ Upravama u sjedištu
- ✓ Ravnateljstvu policije
- ✓ Policijskim upravama
- ✓ Policijskim postajama